



临湖而居，永久居住梦想

——夏日帝湖，永久宜居城邦

这个数万人的大社区，俨然造就了属于居住在这里人们的一个城市，你说不清这座城，和生活在这座城里的人，到底是这里的人造就了城，还是城塑造了这里的人。让我们从帝湖的居民夏日一天的生活开始，展开一幅画卷，或许从帝湖朝起朝落生活的居民身上可以找到接近和谐生活的一丝线索，让帝湖，在晨昏昏的时光流逝中变得更加真实鲜活。



※ 修心的城中之都

如果你在中原区想要找个地方散散步，我想大多数人都向你推荐帝湖，这里优美的环境和浑然天成镶嵌其中的湖水，成了吸引无数人的理由，居住在此的人们长久地面对这里宁静的一切，已在不知不觉中变得内敛却充满热情，他们能够诚实地面对内心但绝不妥协。这是一座修心的“城中之都”，它汲取大自然的精华和纯粹，才把自己骄傲奔放的内心化成宁静内敛的外在。

※ 湖和她的一天



早晨的空气真新鲜呀，你看那绯红的云朵，就像一只红色锦鸡的羽毛一样美丽，红日还没越过帝湖上空的云朵时，人们都早早地出现在了帝湖边锻炼身体。“一日之计在于晨”，这古老的训诫时时提醒着人们早晨的重要性，一天之始的晨练对身体健康尤显重要，炎热的夏季里这清晨的凉爽是多么弥足珍贵，怎能让它在睡梦中流逝掉呢？

随着太阳的渐升渐高，地表的温度也随之上升，此时的空气中被一股热气所包裹，朝气蓬勃的

人们也开始了一天忙碌的工作，帝湖边的人也渐渐稀少起来，仿佛都被大地热气蒸腾的样子吓坏了似的，不约而同地都找到了荫凉的去处，行色匆匆的女人们更是全副武装，墨镜、阳伞甚至口罩，唯恐晒黑了白嫩的皮肤。中午的帝湖是寂寞的，它慵懒的眯起了眼，没有风，湖边的垂柳也无精打采了起来。消暑的绿豆汤和西瓜成了抢手货，湖边的每家便利店的冰箱都塞满了各种冰淇淋和雪糕，吸引着小孩子的眼光。

炎热漫长的午后过后，太阳开始朝西偏斜，阳光也不再那么刺眼和炙热，就连湖水也泛起了涟漪，微微的风吹过，柳枝也开始活跃了起来，当天空上出现绯红的晚霞时，龙吟喷泉的浅水区便成了孩子们的天地，他们尽情地在里面嬉戏，玩耍，全然不顾被喷泉水淋湿了衣服，在旁的家长也格外地宽容，尽由他们将自己弄得湿漉漉的，湖边很多“妈妈”推着婴儿车在湖边漫步、垂钓的人也很会选择时间，悠然自得地在湖的南岸支起了渔竿，还有的一家人在湖边租了小船在湖心荡漾，说说笑笑很是愉快。整个社区都是一幅安然和谐的样子，一切都是有条不紊地进行着。

当帝湖的黄昏渐行渐远，宏伟的“城门”也骤



显得森严了起来，在旁缓缓流出的湖水浑然不觉，依旧温和宁静，王府大街的灯光突然亮了起来，喷泉应和而起，此时的王府大街像凌云宫殿般金碧辉煌。要歌舞升平了吗？何人吹箫，何人起舞，来欢庆帝湖夜晚的到来？

湖水的南岸，热闹的帝湖夜市上人们交杯换盏，享受着这夏日专属的户外饮食，说到开心处便传来一阵开怀大笑，有的人干脆赤着膊，这样的地方不会有人觉得你不文雅，对面酒吧闪烁着霓虹，依偎在岸边又是另一番热闹的情景，这是帝湖人热情洋溢的一面。



※ 起伏，心飘远；潺转，意悠然

湖的北边却是另一番滋味，虽然来来往往散步的人群不少，却是闹中取静，只要你用心，站在湖边仔细倾听，甚至能够听见游鱼寻觅食物的声响，游过之处一层层涟漪绽放出花来。暮色越来越重。工作了一天的人们开始归来，回到属于他们的温暖家园，月亮渐渐从西方的天空升起，一弯浅浅的上弦月，如人们喜上眉梢。虽然这里看不到银河，也看不到银河两岸的人，可是七夕，总也抹不去牛郎织女的话题。这时湖边的风大了起来，它为湖边送来了几滴雨，湖水顿时变得迷蒙起来，湖边的居民早就在这炎烈的酷夏期盼着雨水到来，当雨水落下，并没有惊走散步的人们，反而增了他们的兴致，愈加显得安闲自若，仿佛那阵阵凉风吹皱了湖水，却吹散了人们心中的焦躁。

帝湖王府大街，犹如人们的心胸，敞开宽阔的怀抱欢迎人们的到来。夜渐渐深了，陆续归家的人们，背影构成一幅意犹未尽的画面……

